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Условие: 

Привести уравнение кривой второго порядка 𝑓(𝑥, 𝑦) = 0 к каноническому виду и найти точки 

пересечения ее с прямой: 𝐴𝑥 + 𝐵𝑦 + 𝐶 = 0. 

2𝑥2 + 4𝑥 + 𝑦2 − 2 = 0, 2𝑥 + 𝑦 − 2 = 0. 

Решение:  

Приводим уравнение кривой к каноническому виду: 

2(𝑥2 + 2𝑥 + 1) + 𝑦2 − 4 = 0,
(𝑥 + 1)2

2
+

𝑦2

4
= 1 . 

Это эллипс. 

Находим точки пересечения эллипса и заданной прямой: 

{
2𝑥 + 𝑦 + 2 = 0               

2𝑥2 + 4𝑥 + 𝑦2 − 2 = 0
 ⇒ 𝑦 = −2𝑥 − 2 ⇒ 2𝑥2 + 4𝑥 + (−2𝑥 − 2)2 − 2 = 0, 

3𝑥2 + 6𝑥 + 1 = 0 ⇒ 𝑥 =
−3 + √6

3
⇒ 𝑦 = −2𝑥 − 2 =

−2√6

3
, 𝑥 =

−3 − √6

3
⇒ 𝑦 =

2√6

3
⇒  

точки пересечения будут: 

(
−3 + √6

3
; −

2√6

3
 ) , (

−3 − √6

3
;
2√6

3
). 
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